

ERRATUM

Vol. 42, No. 2 (1971), in the article "Glutamine Dependent Carbamyl Phosphate Synthetase in Placenta and Fetal Structures of the Rat," by George E. Shambaugh III M.D., pp. 155-158:

Page 156, line 17, should read 25 mM MgSO_4 instead of 15 mM MgSO_4 .